



# 勁松聯誼會

THE KING CHUNG ASSOCIATION

香港北角英皇道 416 號新都城大廈 C 座 629 室 電話: 2590 0752 傳真: 2590 7800

敬啟者：

我們是一個退休人士社團，會員從 65 歲到 92 歲，我們見證了香港幾十年的風風雨雨，是是非非。

數十年來，我們認識了不少真心實意為香港付出努力的人士，我們也見識了一些只叫著漂亮口號而損害港人利益危害香港繁榮穩定的偽君子。特別是近年來，有些人打著民主旗號，煽動民情，鼓吹民怨的人正在搗亂香港，一些擺出法律權威姿態的偽法律權威，知法犯法，誤導港人，為禍不鮮。

我們有一個最直接的要求，就是安享晚年，一切制造動亂，危害香港穩定的思想行為我們都反對。

民主自由是一個崇高的理念，千千萬萬的人為此付出沉重代價。我們不少會員從 30 年代開始就參加爭取民主的活動，高呼民主博愛自由民主救國喚醒民衆抗日救國等等。民主自由是人們渴望的，我們雖年事已高，但從未放棄為此而盡點餘力。但是我們也深深體會到，這些可貴的理念的發展是要有個過程的，是要循序漸進的，所謂欲速則不達，處理不當會引起動亂，世界各地的例子多的是。

特區政府成立了以曾司長為首的政制發展專責小組，我們表示高興和支持。我們理解小組的工作既嚴肅又艱巨，任重道遠，因為關係到香港的繁榮穩定，港人福祉，它將確定香港的未來美景。從我們的地位而言實事求是地講，我們留在這個世界的日子不會太長了，能否讓我們在最後的歲月過著穩定愉快的生活。所以我們期望各界人士抱著理性的、認真的、客觀的、負責任的態度找出一個共識而不能任由某些人不顧香港實際為所欲為。

小組強調政制發展必須符合基本法，這點十分正確和重要，基本



# 勁松聯誼會

## THE KING CHUNG ASSOCIATION

香港北角英皇道 416 號新都城大廈 C 座 629 室 電話: 2590 0752 傳真: 2590 7800

法的權威是絕對的，是不容挑戰的。(1) 基本法十分明確香港的法律地位，香港是中華人民共和國屬下的一個特別行政區而不是一個獨立的政治實體，因而不能容許任何人像陳水扁在台灣搞去中國化那樣在香港搞去一國化。(2) 香港的權力是中央授予的，因而不容許某些人誇大特區的權力，要把特區凌駕於中央之上，根據中央和特區關係的章節說明，中央對特區高度關注是必然的，不能動不動就指中央施壓、中央干預。鄧小平早在 1984 年就指出，有些干預是必須的。反之，有人把美國議員和英美駐外使節對香港政制的發展指手劃腳說成是關心香港民主發展，真是黑白顛倒，是非不分。(3) 香港的中國人都是中國公民。作為公民的一分子有責任保衛祖國安全，維護國家統一。如果有人參加台獨造勢大會，支持分裂祖國；有人參與志在推翻中央政府的組織活動，他們就無資格參與香港的管治。有人以為自己是香港註冊的合法團體，就可以合法地對抗中央，實是妄想。

我們同意上三點在未被某些人真正確認之前，不能草草上馬，進入具體討論，定出時間表。況且基本法附件一和附件二已清楚說明 (1) 二零零七年以後 (2) 如有需要，即是說，二零零七年以後，可根據實際情況的需要而進行檢討，並不是說二零零七年、二零零八年就可以實行普選、直選了。

此致

香港特別行政區政制發展專責小組

勁松聯誼會

二零零四年二月二十三日

